Информация о принятии Федерального закона №498 ФЗ от 27.12.2018г.

Государственной Думой Российской Федерации принят Федеральный закон N498-ФЗ от 27 декабря 2018 года «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который регулирует отношения в области обращения с животными в целях защиты животных, а также укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными.
Положения настоящего Федерального закона не применяются к отношениям в области охраны и использования животного мира, отношениям в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, отношениям в области аквакультуры (рыбоводства), отношениям в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, отношениям в области содержания и использования сельскохозяйственных животных и отношениям в области содержания и использования лабораторных животных.
Благотворительная деятельность, добровольческая (волонтерская) деятельность в области обращения с животными осуществляются в соответствии с законодательством о благотворительной деятельности.
Отношения, возникающие при перевозке животных, регулируются законодательством в области транспорта, ветеринарным законодательством Российской Федерации и международными договорами с участием Российской Федерации.
Законом установлено, что обращение с животными основывается на следующих нравственных принципах и принципах гуманности:
- отношение к животным как к существам, способным испытывать эмоции и физические страдания;
- ответственность человека за судьбу животного;
- воспитание у населения нравственного и гуманного отношения к животным;
- научно обоснованное сочетание нравственных, экономических и социальных интересов человека, общества и государства.
Законом определены полномочия Правительства Российской Федерации, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления в области обращения с животными, общие требования к содержанию животных их владельцами и требования к содержанию домашних животных, требования к содержанию и использованию служебных животных, требования к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию, особые условия, обеспечивающие защиту людей от угрозы причинения вреда их жизни и здоровью животными, защита животных от жестокого обращения, запрещение пропаганды жестокого обращения с животными, организация приютов для животных, общие положения деятельности по обращению с животными без владельцев, вопросы организации государственного надзора в области обращения с животными и общественного контроля в области обращения с животными, конфискации диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи с нарушением требований, установленных настоящим Федеральным законом. Некоторые положения закона вступают в силу с 01.01.2020 года. Установлено, что за нарушение требований настоящего закона владельцы животных и иные лица несут административную, уголовную и иную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
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