Протокол

проведения публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки Затеихинского сельского поселения
в д.Затеиха Пучежского муниципального района Ивановской области

                               Дата проведения: 01 июня 2016 г. 14.00 ч.
                                                 Место проведения: .Затеиха, ул.Лухская, д.21-А
здание администрации Затеихинского сельского поселения

                                  Присутствовало: 20 человек

Присутствовали депутаты
Затеихинского сельского поселения:

Сивова Людмила Алексеевна
Рунова Татьяна Александровна

          Слушали Таничева Николая Константиновича – главу Затеихинского сельского поселения. Он сообщил о том, что проект изменений в Правила землепользования и застройки Затеихинского сельского поселения разработан в целях приведения Правил землепользования и застройки Затеихинского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области в соответствие с федеральным законодательством, Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014г № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков»,  Уставом Затеихинского сельского поселения был обсужден на заседании Совета и принято решение Совета Затеихинского сельского поселения от 28.04.2016  г. № 2  «О  проекте  внесения изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Затеихинского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области»

С 28.04.2016 года  проект  Генерального плана и Правил землепользования и застройки поселения размещен на информационном стенде в администрации Затеихинского сельского поселения, а так же был размещен на официальном сайте администрации Затеихинского сельского поселения в сети Интернет в разделе градостроительная деятельность. Предложений от населения по проекту не поступило. 
Выступили: Рунова Татьяна Александровна – депутат Затеихинского сельского поселения. Она сказала, что процесс принятия проекта изменений в  Правила землепользования и застройки был обсужден на заседании Совета Затеихинского сельского поселения, депутаты разработали и утвердили порядок проведения публичных слушаний на территории поселения. Следует отметить, что проект  изменений в Правила  землепользования и застройки Затеихинского сельского поселения не противоречит действующему законодательству. В ходе публичных слушаний по обсуждению проекту никаких предложений от населения сельского поселения не поступило.

Решение собрания
Рекомендовать Совету Затеихинского сельского поселения утвердить проект изменений в Правила землепользования и застройки  Затеихинского сельского поселения.
Итоги  голосования:

«за» - 20 человек,              «против» - нет,                      «воздержались» - нет.

Председатель собрания:                                                 Н.К.Таничев
Секретарь собрания:                                                       Г.Ю.Арефьева
